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PROCES VERBAL CODIR DU COMITE DE NATATION DE LA DORDOGNE DU 
28 mars 2023 A 21H00 

 
Lieu : TEAM MEETING 
 
Membres CODIR présents : 

 ACAP :   GAULIN H, HEYER P (Président), GAULIN I,  
 CNB :   PASCAUD L, POUCET P, LESCURE K 
 COPO Natation :  DEZON C,  
 USN24 :   BIL S,   
 CN ST ASTIER :  BESSE E, BESSE F (Président) 

 
Membres CODIR excusés : 

 ACAP :   
 CNB :    
 COPO Natation :  ISSOT G (excusé), 
 USN24 :   VEYSSIERE F, MOREAUD S, 
 CN ST ASTIER:   

 
Membres CODIR non excusés : 

 ACAP :   LEMOIGNE S, 
 CNB :    GACHE B, 
 COPO Natation :  LALLEMENT M, 
 USN24 :     
 CN ST ASTIER :   

 
Membres invités hors comité : Il s’agit des entraineurs de club non élus au CODIR 

 Agent de développement : LINARES A 
 ACAP :    
 CNB :       
 COPO Natation:  ISSOT L en tant que Présidente (excusée), 
 USN24:    
 CN MONTPON:   
 CN ST ASTIER:   
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1 Ordre du jour        
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1. Approbation documents         
  

- 2023 CDN24 CR 003 Rev 0 AGO du 25 Février 2023 
- 2023 CDN24 CR 004 Rev 0 AGE du 25 Février 2023 
- 2023 CND24 SPF RG 001-01 
- 2023 CND24 SPF CA 001-1 

https://admin.sportsregions.fr/document/?status=1&saison_id=22&section_et_discipline_id=0 
 
Mise à l’approbation des documents ci-dessus :  

 Oui :   10 voix  
 Non :   0 voix      
 Abstention :  0 voix 

Les documents sont approuvés à l’unanimité  
 

2. Point organisation la Jemaye et Manifestations estivales     
   

2.1. Discussion Conseil Départemental 

- Prise en compte des licences JAN sur les activités de l’été : Proposition sur le reste à 
charge du Conseil Départemental de prendre en compte 50% des 9€, le restant à charge 
du club.  

- Après discussion avec la FFN service juridique, ce type de prestation de mise à 
disposition de personnel pour faire une activité de natation non licencié va à l’encontre 
du 100% licence tout comme celle de faire payer la licence aux nageurs JAN. Le restant 
à charge doit être inclus dans le devis de prestations. 

- JAN = dispositif d’état ce qui implique que l’ANS finance et supporte l’activité JAN et 
que lors des appels d’offres la mise en concurrence soient la même pour tous. 

- Le même principe à Saint Astier avec la CC et/ou Mairie. 
- Objectif valider le JAN avec le Sauv’nage. 
- Demande du Département d’acheter 6 bouées EL dont 40% nous seront remboursées car 

le budget global d’achat du Département initialement de 12 bouées est dépassés. 
Devis de 2 526€, participation de 1 010,40€, reste à charge 1 515,60€ 
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Mise à l’approbation des informations ci-dessus :  
 Oui :   10 voix  
 Non :   0 voix      
 Abstention :  0 voix 

Les informations ci-dessus sont approuvés à l’unanimité  

 
- Beach Summer Tour :  

o Proposition à faire pour le 10 avril 2023. On intégrera la licence à 2€ au sein de 
l’offre de prestation. 

o On serait sur 3 ou 4 dates à déterminer en fonction des vacances de Margaux et 
Antoine. On serait sur 2 dates autour du 20 juillet et 2 dates après le 15 août afin 
de lancer la Jemaye. 

Mise à l’approbation des informations ci-dessus :  
 Oui :   10 voix  
 Non :   0 voix      
 Abstention :  0 voix 

Les informations ci-dessus sont approuvés à l’unanimité  

 

2.2. Avancement et mise en place organisation 

- Demande en cours pour le chronométrage : 3 demandes dont 2 reçues. Ajout de … à 
Périgueux 

o Timepulse.run (officiel FFN) : 1 932€ pour 200 puces 
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o Altichrono : 1200€ pour 100 puces 

 
Clarifications avec le fournisseur : 

 Je propose un écran LED permettant la diffusion des classements et de la 
vidéo. Le tarif va de 350 € HT (2 m2) à 650 € HT (4 m2). Sinon, les 
résultats sont publiés en LIVE sur Internet et peuvent ainsi être diffusé sur 
votre propre TV ou écran PC. 

 Je n'imprime plus de diplôme sur place pour des questions écologiques. Il 
sera en revanche possible de télécharger un diplôme en ligne. 

 Mon logiciel permet des exports au format Extranat. Je n'ai en revanche pas 
accès à la plateforme de la FFN, la fédération n'ayant pas mis en place ce 
type d'accès pour les chronométreurs, contrairement à la FFA ou FFTRI. 

 Il faut prévoir 1 puce par participant (ou par équipe) sur toute la journée : il 
ne sera pas possible de les réutiliser, chaque puce ayant un code affecté à 
un numéro de dossard et à un concurrent. 

 Les puces sont fixées au poignet ou à la cheville à l'aide de bracelet scratch 
: c'est ce bracelet que se transmette les relayeurs.  

 La gestion des puces n'est pas compliqué : le mieux est de les récupérer dès 
la ligne d'arrivée franchie. Les pertes sont souvent nulles sur ce type 
d'épreuve. 
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 Et pour les épreuves combinées, il faudra me transmettre vos critères de 
classements : addition de temps ? de points ?. Les résultats pourront être 
calculés instantanément. 

 
o PB Organisation : en attente 
o En supplément pour les devis reçus prévoir coût Hôtel et repas. 

Mise à l’approbation de la prestation avec le devis le moins disant:  
 Oui :   10 voix  
 Non :   0 voix      
 Abstention :  0 voix 

La prestation de chronométrage est approuvé à l’unanimité dans l’attente du 3ième et 4ième 
devis  

- Devis Film et Drone Y Estachy 
o Même cahier des charges que l’an dernier. 
o Montant devis : 608€ Cohérent avec ce qui se pratique sur Périgueux (Declic et 

Décolle) 

Mise à l’approbation des devis ci-dessus :  
 Oui :   10 voix  
 Non :   0 voix      
 Abstention :  0 voix 

Les devis  est approuvé à l’unanimité dans l’attente du 3ième devis 

 
- Plan d’actions 2023 

o Voir document en annexe 1 
o Appel aux bénévoles et responsable de sections 

 
2.3. Recherche des partenaires 

- Voir Projets de Pack (en annexe 2) 
Liste de plus de 120 partenaires identifiés. Appel aux entourages de chacun et à la 
proximité ou relation pour certains contacts. 
Un commentaire sur le pack étoile : 

 

Mise à l’approbation des documents ci-dessus :  
 Oui :   10 voix  
 Non :   0 voix      
 Abstention :  0 voix 

Les documents sont approuvés à l’unanimité  
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- Discussion avec Sharon 
Retour ce 28/03 par message de Sharon concernant le partenariat pour les Boucles de la 
Jemaye et la Natation en général  
Extrait du message : 
Bonjour Laurent, 
De retour de stage j'ai pris connaissance de ton message. 
Pour le livre, je suis d'accord pour vous aider dans la mesure de mes moyens et des 
photos qu'on pourrait y mettre. 
Je suis honorée que vous ayez pensé à moi pour être la marraine des boucles de la 
Jemaye, et si mon calendrier me le permet, je serais présente pour le week end du 16 et 
17 septembre. Normalement pour des manifestations de ce genre, je demande une 
compensation financière pour mon droit à l'image de 5000,00€, mais comme je me doute 
que vous n'êtes pas très riches, je suis d'accord pour me limiter à 2000,00€. A cela il faut 
évidemment ajouter le remboursement de mes frais de déplacement pour venir et repartir 
en Allemagne. Je ne sais pas encore si je nagerais. 
Pour le passage de la flamme olympique, je suis d'accord en fonction de la date. Il 
faudra donc m'en dire plus à ce sujet… 
Je pense que tu comprendras qu'après avoir consacré tant d'années à la natation de haut 
niveau, je cherche à en tirer un petit profit. Comme tout ce que j'ai toujours fait je suis 
prête à m'impliquer à fond du moment qu'on tient compte de mon statut. 
Voilà, je pense avoir répondu à toutes les questions. 
Dans l'attente de ta réponse reçoit mes plus cordiales salutations sportives. 
Sharon Van Rouwendaal :)  
Le débat est ouvert.. 
Pour l’image cela reste très intéressant. 
Financièrement reste à combler un potentiel déficit à la hauteur des 2000€ + déplacement 
Envisager une participation de mécènes ou partenaires, voire de la collectivité. 
Budget à affiner en prenant en compte cette nouvelle dépense et les potentielles retombée 
au niveau des partenaires et engagements.  
Sur le principe et si on répond aux critères ci-dessus accord de principe pour poursuivre. 
 

2.4. Epreuve Finale Championnat de Ligue 

- Approbation en CODIR LNNA du 18 mars 2023 que la Jemaye reçoive la finale du 
championnat de Ligue NA Eau Libre 3000m catégorie jeune. 

- Les Boucles de Bergerac accueilleront le 27 août 2023 la finale du championnat de Ligue 
NA Eau Libre 5000m catégorie Juniors 

- Les engagements resteront à chaque organisateur. 

2.5. Waterpolo Beach Tour à la Jemaye sur 3 ou 4 dates (Département) 

- Réception de la convention FFN pour signature pour intégrer le Waterpolo Summer Tour 
comme l’an dernier. 

- Achat d’un parasol à prendre en compte. Possibilité de trouver un partenaire. 
- Réparation d’un des buts de Waterpolo. A voir avec Yohann sur BdB, garantie dépassée.  
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2.6. Campagne de publicité 
Les supports de communication sont créés. 
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3. Questions diverses           
3.1. Débriefing réunion sportive avec le 47 

- Mise à jour des compétitions 
- Innovation demandée aux entraineurs pour supprimer la lassitude de toujours faire le 

même programme. 
- Création de course de vitesse avec séries et finales. 
- Réunion des entraineurs à Bergerac le 6 avril 2023 autour de G Beckmann (ETR Ligue) 

le matin, repas en commun le midi et visite de la classe sportive à 14h (Baptiste et 
Gregory) 

3.2. Validation tarifs Trophées Avenirs 

- Discuté en AG et proposé le lendemain aux les entraineurs, la compétition Avenirs pour 
les trophées, engagement à 1,50€ 

- Ces trophées sont enregistrés sous l’étiquette Challenge Avenirs. 

Mise à l’approbation du tarif ci-dessus :  
 Oui :   10 voix  
 Non :   0 voix      
 Abstention :  0 voix 

Le tarif ci-dessus est approuvé à l’unanimité  
 

3.3. Point subventions en demande 

- 3 subventions pour le Conseil Départemental à déposer avant le 31/03:  
o Fonctionnement : 4000€ reçu 3000€ en 2022 
o Les Boucles de la Jemaye : 3500€ Rien demandé en 2022 

Montant en cours d’évaluation. Inclus 5500€ dans le Budget Prévisionnel 2023  
o Investissement : Maximum 4000€ si total investissement. En attente retour des 

clubs. 
 

- PSF/ANS. Campagne décalée avec de nouvelles contraintes. 

3.4. Formation Aisance Aquatique  

- Aubusson cette semaine par Antoine.  
- Stage pris en compte par l’ANS. 
- A charge Hôtel et repas. 
- Déplacement avec voiture Jeunesse et Sport de Périgueux. 

3.5. Statistiques communication depuis l’arrivée de Margaux 
Instagram : 

- Sur février, on a fait +227%  de comptes touchés 
- Sur mars, on est à 704% de compte touchés 
- Pour le dernier réel sur la Bolivie, on approche les 1000 vues  
- Au niveau des abonnements on a fait +4% : ligne de travail des prochains mois : convertir 

les comptes touchés en abonnés. 

Globalement on gagne en visibilité et c'est un bon début ! 
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3.6. Meeting club de Bergerac 

- Modification du Meeting des Dragons qui initialement était une compétition 
départementale et qui suite à la demande de la Ligue est passé Meeting Labellisé 
Départemental  

3.7. …/… 
 

Fin de la réunion à 22h40.  
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4. Annexes 
4.1. Annexe 1 : Plan d’actions au 28/03/2023 
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4.2. Annexe 2 : Plaquette partenaire 
 



Bonjour la Team "nom de l'entreprise", 

Je me permets de vous contacter pour vous proposer un partenariat entre nos
deux structures. 

Nous sommes le comité départemental de natation Dordogne :  nous organisons
l'année plusieurs manifestations sportives et représentons les clubs  du territoire.

Cette année, plusieurs enjeux nous attendent au tournant : nous souhaitons
professionnaliser  notre activité sur la Dordogne et proposer à nos nageurs des
dotations, des avantages et un encadrement de qualité . Pour cela, et depuis
deux ans, nous organisons plusieurs évènements de grandes envergures,
notamment les Boucles de la Jemaye : une course en eau libre, ouverte à tous,
qui a pour marraine Sharon Van Rouwendaal, une nageuse Olympique. Nos
évènements touchant  un large public,  (des catégories jeunes aux catégories
séniors), nous aimerions compter sur votre soutient financier ou matériel pour
réaliser notre projet. Bien évidemment, pour toute aide, nous nous engageons en
contre-partie, à vous soutenir à notre niveau. Vous pourrez trouver nos différentes
propositions avec le document qui suit.

Si vous souhaitez rejoindre l'aventure, nous pouvons convenir d'un rendez-vous
pour en discuter ensmeble et voir ce qu'il est possible de faire. 

En espérant un retour de votre part, 
Sportivement

Le Comité 

T E X T E  D E M A N D E  D E
P A R T E N A I R E



Devenir partenaire



DEVENIR PARTENAIRE DU CDN24 : 

En quoi ça consiste ?

Le CDN24 est présent toute l'année sur  plus de  16 manifestations sportives, dont certaines
d'une grande envergure.  Le Comité met en avant ses 5 clubs de Dordogne, qui comptent
plus de 1100 licenciés, en les accompagnant dans leur développement. De plus, il met en
avant la pluridisciplanités de la natation et l'intergénération entre tous les licenciés. 
 

Qui sommes-nous ?  

Il est aussi le fondateur des boucles de  la Jemaye Dordogne Périgord : course en
eau libre EDF Aqua Challenge labellisée.  

Nos disciplines

Le  saviez-vous ?

Éveil Water-polo Maître Natation artistique

Santé et bien-être

Natation course

Nager grandeur
nature

Natation pour tous

La Dordogne compte une championne
olympique : Sharon van Rouwendaal



Découvrez les différents packs que nous proposons :
 

Prix : 350€

Le pack dauphin

Devenir partenaire : 
soutenir la pratique sur le territoire.  

En devenant partenaire, vous soutiendrez d'un point de vue financier ou matériel, la
pratique de ce sport sur le territoire. Aujourd'hui, nous avons besoin de ressources pour
créer de nouvelles courses et pérenniser celles déjà existantes. Notamment sur la saison
estivale qui est rythmée par les Summer et Beach tour, les boucles de la Jemaye, etc.

Vous pouvez devenir partenaire à l'année, ou bien sponsoriser des évènements précis de
la saison pour soutenir la pratique de la natation sur le territoire. Vous pouvez aussi
devenir parrain ou marraine d'une pratique : natation course, natation artistique, water-
polo, natation eau libre, etc, et la promouvoir à l'année ! 
 



Le pack sirène

Prix : 550€



Prix : 1000€

Le pack étoile 

Uniquement
pour les
inscriptions de la
manifestation.



Le pack à l'année

Prix : à définir ensemble  



Le pack  

Le pack personnalisé en fonction de votre budget :
 
Le PACK VIP reprend toutes les actions de chaque pack (vous avez donc une grande
possibilité de choix et pouvez personnaliser votre pack vous même !)

À tout cela s'ajoute uniquement pour le pack VIP :
 

Alors n'attendez plus ,
 et rejoignez nous !

 

Prix : à définir ensemble  



NATATION COMITÉ DORDOGNE

CD24NATATION

SITE INTERNET

CD24@FFNATATIONLNA.FR


